

Есть в нашем мире слово вечное,
Короткое, но самое сердечное,
Оно прекрасное и доброе,
Оно простое и удобное
Оно душевное, любимое,
Ни с чем на свете не сравнимое.

День Матери – это теплый и сердечный праздник, посвященный самому дорогому и близкому человеку. Неделя, посвященная Дню Матери прошла в подготовительной группе ярко и насыщенно. С детьми проведены беседы «Мамин праздник», «Самый дорогой человек на земле», изготовили подарок для мамы, составляли рассказы о своих мамах, играли в сюжетно-ролевые игры «Я – мамин помощник», разучивали стихотворение Е. Благинина «Посидим в тишине».

